周年連携強化担当常任理事

毛受 誠

〈基本方針〉

(一社) 刈谷青年会議所は、創立65周年という重要な節目を迎えることができました。これは、先輩諸兄の皆様が築き上げてこられた伝統と歴史、そして地域の皆様からの温かいご支援の賜物であり、私たちと地域社会が互いに利益を共有する関係であることを表しています。今後も、これまでに築いた関係団体との連携をさらに強化し、刈谷のまちに対してより大きな影響を与える運動を展開してまいります。そのために地域課題の解決に積極的に関わりながら、自己成長とリーダーシップを培い、持続可能なまちづくりに尽力してまいります。

まずは、私たち自身が(一社)刈谷青年会議所の存在意義を理解するとともに、運動の方向性をメンバー全員で共有し、1年間、力強い活動を展開する機会を提供します。そして、創立記念式典では、これまでの活動を振り返り、青年会議所活動の意義を改めて理解するために、(一社)刈谷青年会議所と地域社会との連携をさらに強化します。さらに、先輩諸兄と地域社会への感謝の気持ちをもち、私たちが今後も地域社会にとって持続可能であり、必要とされる団体であることを発信する場を提供します。

これらの活動を通じて、(一社)刈谷青年会議所が未来に向けて協力し合う 有意義な存在であるとの理解が広まり、刈谷のまちに対してさらに大きな影響 を与える運動を地域の皆様と共に展開することができます。まちに笑顔と希望 をあたえられるよう、桂委員長を全力でサポートし、私たちの活動が刈谷の未 来を創造する一助となることを目指します。